ДЕНЬ ПОБЕДЫ


9 мая, в День Победы над фашистской Германией,  в Зимниковской школе традиционно принято  проводить митинг у обелиска с именами павших на войне земляков.  Также  школьники обязательно  готовят к этому дню концерт для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. 


Чтобы провести такое ответственное мероприятие, школа задействует  лучшие свои силы. Буквально перед праздничным днем группа волонтёров обошла ветеранов ВОВ и тружеников тыла. Всех стариков поздравили с праздником,  вручили подарки-обереги, сделанные  руками учеников  на уроках технологии под руководством учителя Спиридоновой Ирины Викторовны, и коробки с конфетами к чаю.  Аня Панкрушина, бригадир волонтёров,  поимённо пригласила на праздник в школу, запланированный на 11 часов. Ребята сфотографировали наших стариков для праздничных слайдов будущего концерта.


В этом году за митинг и концерт  ответственными были назначены ученики 2, 4 и 7 классов (классные руководители Чернова Бэлла Юрьевна и Карманаева Равия Рафаэловна). Сценарий праздника разработан под руководством заместителя директора по воспитательной работе Шерегеда Нины Ивановны, имеющей богатый опыт в проведении таких мероприятий. 


Праздничный митинг посетили представители районной администрации и глава сельской администрации Темпель В.И. Они поздравили уважаемых ветеранов Соболеву Н.И.  и Конникова А.Н. , тружеников тыла, вручили подарки. К сожалению, с каждым годом людей, перенёсших военные невзгоды тех лет, становится всё  меньше и меньше…

Ведущие Шахманова О.В. и Файзулина В.М. прекрасно провели митинг. Ученики начальной школы прочитали торжественные стихи, посвящённые памяти воинов.


Затем следовал концерт. Здесь ведущими были ученики 7 класса: Шахманова Эльвира и Козлов Михаил. Они рассказали о годах войны, об ужасных человеческих потерях тех лет, о наших земляках, внёсших свою каплю труда в копилку общей Победы. Все артисты прекрасно рассказали стихотворения. Хочется отметить выразительное чтение Панкрушиной Анны, Кусовой Алсу, Шахмановой Лилии, Пушкаревых Анны и Егора, Габдрахманова Равиля. Школьный хор порадовал зрителей эмоциональным

исполнением патриотических песен. У нас в школе нет профессионального художественного руководителя, но Спиридонова Ирина Викторовна, ведущая уроки музыки, достойно подготовила певцов. Зрители со слезами на глазах слушали проникновенное детское исполнение знаменитых песен. 


Украсил концерт танцевальный дуэт гостей из студии «Фаэтон» (руководитель Мальцев А.): Сайфулина Рената и Максим. Танцоры профессионально  исполнили два бальных танца.

Спела песню на татарском языке, посвященную матерям,  Козлова Марина Александровна, родительница наших учеников. Администрация школы благодарит гостей,  с пониманием отнесшихся к подготовке такого важного  праздника и подаривших такие замечательные номера для праздничного концерта. 


Подводя итоги, можно сказать, что и в этом году школьный коллектив справился с трудным заданием:  почтил память воинов и тружеников, подарил ныне здравствующим ветеранам и тыловикам  маленький праздник.  Такое красивое мероприятие -  результат кропотливого  труда всей школы. 
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Карманаева Р.Р.

