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            Файзулин Зинур Загидович организует учебный процесс  с учетом анатомо-физиологических, психолого-педагогических особенностей учащихся различных возрастных групп, состояния здоровья и двигательной подготовленности обучающихся. Оптимально сочетает методы обучения двигательным действиям, развития двигательных способностей и воспитания обучающихся. Формирует у обучающихся навыки самостоятельных занятий физическими упражнениями, знаний правил поведения, техники безопасности, спортивной этики, физической культуры. Умеет рационально использовать время урока, эффективно использует учебно-наглядные пособия и технические средства обучения. Использует различные формы и методы проведения уроков, в том числе сюжетно-ролевые уроки.  

               Владеет разнообразными формами ведения внеклассной спортивно-массовой работы: разрабатывает сценарии спортивных праздников, конкурсов, викторин по темам «Олимпийские игры», «Твоё здоровье» и т.д. В школе с 1994 года проводится конкурс «Лучший спортсмен года». Этот конкурс имеет огромное воспитательное значение, прививает интерес к предмету, стремление к здоровому образу жизни.

             За последние два года спортсмены школы заняли первые места в районной спартакиаде, в районной лыжной эстафете и лыжных гонках, баскетболу; в городских соревнованиях по лыжным гонкам, спринту, полиатлону, лыжной эстафете; в I областной олимпиаде по зимнему двоеборью среди учащихся и студентов, в областных соревнованиях по лыжным гонкам.

             Зинур Загидович – творчески работающий педагог. Участвовал в районном конкурсе «Учитель года», конкурсе педагогического мастерства по организации внеклассной работы по физической культуре. В 1999 году занял второе место в областном конкурсе «Мастер педагогического труда».

            Неоднократно выступал на областных курсах повышения квалификации учителей физической культуры с докладами по темам «Привитие учащимся интереса к физической культуре», «Формирование личности на основе изучения татарских национальных традиций», «Методическая разработка конкурса «Лучший спортсмен школы». Принимал участие в работе районных «Мастер-классов» по теме «Методика преподавания уроков по легкой атлетике», «Социально значимые проекты в сельской школе», в работе областного семинара для педагогов школ с этнокультурным компонентом по теме «Татарские национальные игры и забавы на уроках физической культуры».

             В 2006 г. Зинур Загид получил грант на строительство спортивной площадки в областном конкурсе социально значимых проектов «Дорога добра». Данная площадка в областном конкурсе «1000 дворовых площадок» была отмечена Губернатором области и заняла I место. В 2008г. в областном конкурсе социально значимых проектов стал победителем с проектом «Помнить всегда».  

          Зинур Загидович не только замечательный педагог, но и активный общественный деятель, всей душой болеющий за жизнь родного села. Земляки выбрали его депутатом районного Совета. Является организатором и активным участником спортивных состязаний  среди учителей. Привлекает к спортивной жизни односельчан, сельскую молодежь. В областном конкурсе «Социальная звезда» семья Файзулина З.З. заняла первое место в номинации «Горячие сердца».

                За плодотворный, творческий труд присвоено звание «Лауреат премии Кузбасса»;  награжден медалью «100 лет Профсоюзам России»; грамотами Администрации Юргинского района, Управления образования Администрации Юргинского района, Администрации Кемеровской области, Департамента образования, Министерства образования и науки РФ; 

 

 

