         27 января 2014г. отмечается  70 лет со Дня полного освобождения советскими  войсками  г. Ленинграда от блокады  немецко - фашистских войск.

 Есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени и которые по прошествии десятилетий не стираются из памяти людей. Память об этих событиях неподвластна времени – бережно хранимая  и передаваемая из поколения в поколение, она переживает века. 

Память – это связующее звено между прошлым и будущим.

      Сегодня в школе прошел урок мужества «900 блокадных дней»
     Блокада Ленинграда - одна из самых трагических страниц в истории Второй мировой войны. Это долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей города. Ни один город мира за всю историю войн не отдал за Победу столько жизней, сколько отдал Ленинград.

     На уроке мужества обучающимся был представлен кинолекторий «Хроники блокадного Ленинграда».

     Волонтеры школьного отряда «Пламя сердец»  рассказали о подвиге советских солдат, оборонявших Ленинград и о ленинградцах, измученных блокадой, но не сдавшихся врагу. 

     Памяти ленинградцев, погибших от обстрелов и бомбежек, умерших от голода и холода, перенесших нечеловеческие муки и страдания  была объявлена минута молчания.
Пусть будет вечная слава всем участникам героической обороны Ленинграда, прорыва и снятия блокады! Пусть о них знают все поколения.
Зам. директора по ВР        Шерегеда Н.И.
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